
 

 

Muzejske delavnice bodo potekale v prostorih Dolenjskega muzeja Novo mesto, Muzejska ulica 7. 

Cena ene delavnice znaša 2,50 EUR, s potrjenimi muzejskimi izkaznicami za šolsko leto 2019/20, 

ki so še v prodaji, je vstop prost. 

 
 

Pozdravljen mladi prijatelj muzeja! 

Vabimo te na počitniško delavnico z naslovom 

DRAGOCENIH 70 
 

Letos mineva 70 let od ustanovitve Dolenjskega muzeja. Ob obletnici smo pripravili občasno razstavo 

Dragocenih 70, na kateri smo predstavili 70 predmetov z vseh oddelkov muzeja. Zate smo jih izbrali 

16 in na osnovi le-teh izdelali igralne karte. 

Poletne počitnice se približujejo h koncu. V muzeju te čaka 16 krajših delavnic, na katerih boš 

samostojno raziskoval skrivnosti naše preteklosti in reševal izzive, ki smo jih pripravili zate. Po vsakem 

uspešno opravljenem izzivu, boš domov odnesel nov par kart. Če pohitiš, bo celoten komplet kart lahko 

tvoj še pred začetkom šole. Omenjene delavnice bodo ostale muzejska stalnica in karte boš lahko 

pridobival še dolgo po tem, ko razstave DRAGOCENIH 70 več ne bo. 

 

Predmete z igralnih kart lahko raziskuješ, ko je muzej odprt za obiskovalce: 
https://www.dolenjskimuzej.si/si/za-obiskovalce/odpiralni-cas/ 

 

 

Če želiš, se nam lahko pridružiš v 

PETEK, 28. 8. 2020, 

od 10.00 do 12.00, 
ko bomo oblikovali škatlico za shranjevanje kart, 

vanjo dodali opise predmetov, se seznanili s 

pravili igre, odigrali družabno igro s kartami ter 

si priborili katerega od parov igralnih kart.  

 

 

Prosimo, da udeleženci delavnic upoštevajo ukrepe, ki veljajo ob obisku muzeja: 
https://www.dolenjskimuzej.si/si/novica/3725/ 

 

Ker je število udeležencev petkove delavnice omejeno, prosimo, da se za obisk 

predhodno prijavite v recepciji muzeja na tel. št. 
 

07 373 11 30 ali po e-pošti: recepcija@dolenjskimuzej.si 
 

 

Otrok, ki se ne bodo predhodno prijavili, v primeru prevelikega obiska, žal ne bomo mogli 

sprejeti. 

 

Prosimo vas, da predšolski otroci pridejo na delavnico v spremstvu odrasle osebe. 

 

Aktivnosti na delavnici bomo dokumentirali in objavili. Če se s tem glede vašega otroka ne 

strinjate, prosimo, da nas o tem predhodno pisno obvestite. 

 

Zahvaljujemo se vam za razumevanje! 
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